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Câu 2: Trong không gian cho bốn điểm không đồng phẳng, có thể xác định nhiều nhất bao nhiêu mặt phẳng phân biệt từ các điểm đó?
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Câu 5: Tìm số phức liên hợp của số phức 
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Câu 7: Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 12: Trong không gian 
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Câu 13: Số điểm cực trị của đồ thị hàm số 
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Câu 16: Tìm họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 17: Hàm số 
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Câu 18: Số điểm có toạ độ nguyên trên đồ thị hàm số 
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Câu 19: Tìm tập nghiệm của phương trình 
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Câu 20: Cho số phức 
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Câu 21: Cho hình lập phương có thể tích bằng 
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Câu 24: Tính tổng giá trị lớn nhất và nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 25: Viết công thức tính diện tích xung quanh của hình trụ có chiều cao 
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Câu 27: Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 28: Cho số phức 
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Câu 30: [2D1-0.0-1] Cho hàm số 
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Câu 31: Cho hai tích phân 
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Câu 32: Trong không gian với hệ tọa độ vuông góc
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Câu 33: Cho cấp số cộng 
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Câu 34: Cho hàm số 
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Lập bảng biến thiên suy ra hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 35: Với 
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Câu 37: Trong tập hợp các số phức, gọi 
[image: image333.wmf]1

z

, 
[image: image334.wmf]2

z

 là nghiệm của phương trình 
[image: image335.wmf]2

2022

0

4

zz

-+=

, với 
[image: image336.wmf]2

z

 có thành phần ảo dương. Cho số phức 
[image: image337.wmf]z

 thoả mãn 
[image: image338.wmf]1

1

zz

-=

. Giá trị nhỏ nhất của 
[image: image339.wmf]2

Pzz

=-

 là
A. 
[image: image340.wmf]20221

2

-

.

B. 
[image: image341.wmf]20211

2

-

.

C. 
[image: image342.wmf]20211

-

.

D. 
[image: image343.wmf]20221

-

.
Hướng dẫn giải
Chọn C
Xét phương trình 
[image: image344.wmf]2

2022

0

4

zz

-+=


Ta có: 
[image: image345.wmf]20210

D=-<Þ

 phương trình có hai nghiệm phức 
[image: image346.wmf]1

2

12021

22

12021

22

zi

zi

é

=+

ê

ê

ê

=-

ê

ë

.
Khi đó: 
[image: image347.wmf]12

2021

zzi

-=



[image: image348.wmf](

)

(

)

2112121

20211

zzzzzzzzzzP

-=-+-³---Û³-

.
Vậy 
[image: image349.wmf]min

20211

P

=-

.
Câu 38: Cho hình chóp 
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Câu 40: Trong không gian cho đường thẳng 
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